

## Erratum

## Open Access

Prosper Bado, Florencia Wendkuuni Djigma, Théodora Mahoukèdè Zohoncon, Dorcas Obiri-Yeboah, Esther Mah Alima Traoré, Abdoul Karim Ouattara, Teega-Wendé Clarisse Ouedraogo, Shoukrat Ohuwa Toyin Bello, Marius Ayaovi Setor, Ina Marie Angèle Traore, Apollinaire Horo, Kouame Privat Kouakou, Théophile Albert Yonli, Charlemagne Ouedraogo, Jacques Simpore

## Erratum to “Polymorphism of MMP1 and MMP3 promoter regions and HR-HPV infection in women from Burkina Faso and Côte d’Ivoire”

<https://doi.org/10.1515/bmc-2020-0013>  
received May 19, 2020; accepted June 5, 2020.

In the published article “ Polymorphism of MMP1 and MMP3 promoter regions and HR-HPV infection in women from Burkina Faso and Côte d’Ivoire”, the authors’ names and family names are given inversed. The authors would like to correct this error. The Editorial Office, together with the authors, apologizes for any inconvenience that it may have caused. The correct format of the authors’ list should be:

Prosper Bado, Florencia Wendkuuni Djigma, Théodora Mahoukèdè Zohoncon, Dorcas Obiri-Yeboah, Esther Mah Alima Traoré, Abdoul Karim Ouattara, Teega-Wendé Clarisse Ouedraogo, Shoukrat Ohuwa Toyin Bello, Marius Ayaovi Setor, Ina Marie Angèle Traore, Apollinaire Horo, Kouame Privat Kouakou, Théophile Albert Yonli, Charlemagne Ouedraogo, Jacques Simpore